
1. 숫자 3 이 나타내는 수가 가장 큰 수는 어느 것입니까?

23756 28593 59318 37209 20030

37209

순서대로 3이 나타내는 수를 쓰면 3000, 3, 300, 30000, 30이다.
따라서 숫자 3이 나타내는 수가 가장 큰 수는 37209 이다.

해설



2. 다음 ( )안에 들어갈 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

315040962788은 억이 ( ), 만이 ( ), 일이 2788인
수입니다.

3150

4096

조/억/만/일 네 자리씩 끊어서 알아본다.
3150(억)/ 4096(만) /2788(일)

따라서 315040962788 은 억이 3150, 만이 4096 ,
일이 2788인 수이다.

해설



3. 다음 중 가장 큰 수는 어느 것입니까?

① 5000000 + 600000 + 90 + 8

② 6825360

③ 육백팔만 구천구백구십구

④ 7000000보다 십만 작은 수

⑤ 만이 628이고, 1이 1863인 수

① 5600098

② 6825360

③ 6089999

④ 6900000

⑤ 6281863

해설


